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Para publicación inmediata - (FECHA)
	
En asociación con la Alianza Católica por el Clima, parroquia (nombre de la parroquia) celebró la "Fiesta de San Francisco", para informar y educar a la comunidad católica acerca del cambio climático. Inspirados tanto en la vida de San Francisco de Asís y en las enseñanzas del Papa Francisco, el tema de este año fue "Bajar el Calor para Cultivar el Bien Común de Nuestra Casa Común." La celebración fue diseñada para promover un diálogo civil y constructivo sobre el cambio climático.

La Alianza Católica por el Clima ha estado trabajando para promover la conciencia ecológica en la comunidad de la Iglesia desde 2006, y ha estado celebrando la fiesta de San Francisco de Asís durante cinco años. Promoviendo las enseñanzas de la doctrina social de la Iglesia sobre el cuidado de la creación y el cuidado de los pobres entre los católicos y personas de otras tradiciones religiosas, la Alianza Católica por el Clima ha ayudado a comunicar el llamado urgente del Papa Francisco 'para proteger la Tierra.’ La Alianza Católica por el Clima está comprometida con la promoción, el diálogo civil y la educación; mensajes centrales de la Fiesta de San Francisco.

[bookmark: _GoBack]	El día (fecha) del mes (nombre de la parroquia) celebro la Fiesta de San Francisco: "Bajar el Calor para Cultivar el Bien Común de Nuestra Casa Común" en la que participaron (número de asistentes de los) feligreses que discutieron el impacto del cambio climático y comprometieron con la comunidad para encontrar soluciones sostenibles. En el evento se mostró y se reflexionó acerca de un video que destaca la encíclica del Papa Francisco, Laudato Si, y las historias de las comunidades impactadas por el cambio climático. También, a través de actividades como (calcular de nuestra huella de carbono, la planeación de reuniones con los legisladores locales, y una 'búsqueda del tesoro' para encontrar maneras de hacer las instalaciones más sostenibles y energéticamente eficientes), los participantes tomaron consciencia de la importancia del mensaje del Papa Francisco acerca de nuestra casa común. (Nombre de la parroquia) ha celebrado la fiesta de San Francisco por (número de años) años.

	(Anécdota personal del facilitador o de un participante).
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Cuidado de la creacién. El cuidado de los pobres.
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